m R EHm [ 8 ]

2A 18 (xE¥8) X=: Bh ERZEFRHKRA S

2 B éfﬂ Wik SRR HE | hE | ZE| & H ;ﬂ?} Wik SRR mE | e | ZE| 2 H g{jﬂ k| SWR B E | B | % ME
X 1R S| 10| L 1,620 - —|7RNSHX | XF33] 0.1 AL 151 - 130|E F FE 10, 2L | 6,804 - 6,264
n A FE 1] 3L 194 - 162|h)757— HEA 8 AL | 3,024 - 1,728|F ¥ =1 10| 2L | 5,616 - 5,400
A B FE 10| MA | 2,376 -| 2,160(JOyay— &) 6| AL | 4,752 - | 4,320|XH0F B 4 AA | 4,536 - -
& & =73 10, M | 4,320 - o 22 wE-&I1 10| AL | 4,320 -| 3,564|% & it#mE| 20| LK | 3,456 -| 3,240
E AR % 4 M | 2,592 - 2,160(H=—-L4%Z | &M 5/ AL | 2,376 -| 1,620 ER B4l 10 AL | 4,104 - 3,780
= B 13 AL | 3,024 -| 2,700(GY-7 it 5/ AL | 2,376 -] 1,620[ICAI =7 1 2L | 2,700 -] 2,160
N N> I 0.2| AM 130 - 108|/\ty FE 02| A 378 - 270(T3vLyh FlE 1 AL | 1,620 - 1,404
BHFvRY B4 10 AL | 2,700 -| 2,160t I =y 5. A | 3,024 - 2,916|1R&E= =4l 4/ AL | 3,888 -| 3,672
KFonRY B4 10| AL & 2,808 - 2,376|F@ I ¥3| 10| 5% | 3,240 - 3,024|K E B4 | 0.1 L 378 - 216
EEE BE | 025 AM 140 - 108|751 F Al 5/ AM | 2,700 - | 2,484 |4%HME #mE | 0.1 AM 194 189 184
2 FE 5/ LR | 3,240 -| 2,808|Em1T REA 4] AL - 2,592 — |B&C E% 0.1 AS 70 59 54
N & tEE 0.1| AM 130 - 97(hY b REA 4 AL | 1,944 - 1,728|z20F % 0.2 A 108 - 97
& B4 | 2.8/ AL | 2,160 - 1,944|3ZhYK B4 | 0.2 AM 194 - 162|LsHU E¥ | 0.18) A 130 - 97
5 & =R 4/ 2L | 1,944 - 1,512|E-37> =% | 0.13] AM 130 119 108|vxw>al—L | i | 0.1] AM 130 - 86
e B 3l 0.1 AA 65 - 54(LLES =¥l 0.1 AM 248 - 216
5% FE | 0.15] A 162 - 140(0-v SR 3| AL | 3,024 -| 2,700
ical)) =i | 0.1 AM 302 —|  248|F = it 2| AS | 4,320 - -
C 5 B4 | 0.1 AL 162| 151 140| ERS 1 AL | 2,160 - -
BIEN R 2| AL | 1,080 - 864|T5h2 BERE 2 L 3,024 - -
XOTE FE 0.2 A 346 - 270|H 3 FEE 5 L 1,944 -| 1,512
B39% T 1| AL | 1,296 —-| 1,080|%iE itmE| 10| AL | 3,564 - -
K E I 0.2 AL 108 - 86(X—11> jemE| 10 AL | 2,700 - -
LU— | 10| 2L | 3,024 -| 2,700#HEHE RS 10| AL - - -
BEOTHRBIEEAMULTENER A Tk, MR- EEEZREILULET . FAXPA-)L, BEFORBEITOTHENFRADOTHFHI THESEEN, KPOAMMEAS




mnE#H [RE]
2A 18 (xER) X&: Bh ERZEFREHKRASH
& B EMMh |Bfikg & E | hE | & 1@ & B FEMMh |Bfikg & E | hE | T 1@ ) EMMh |Bifikg & E | hE | T 1@
HhA GEQE 10 - - - |Een BIE 3| 4,860 -| 4,104
=] 10| 6,480 4,860 2,700 A=} 3 - - - |#F91 fMIbL| 3.6 - - -
1l]m| 10 - - - IEAT 3 - - - BB 3.6 - - -
A= 8 - - - B4 3 - - - = 3.6/ 2,808 - -
IR 3 - - - |33 IR 5 - - - |=*=JL FAUH 18 - - -
Rt BiE 10| 5,184 4,536| 3,564 AT 5 - - % N[ 17 - - -
B4 5/ 2,376 2,268| 2,160 B4 5 - - o % >% 2U)) 18 - - -
*=J A0FRL 10 - - - V= 5 - - - |\ J4UE°Y 12 - - -
BB 10 - - -8 F BB 5/ 5,400 -| 4,320 N 12 - - -
H B 7N 10 - - —|23Frd-IR | BR 10 - - S 0% J4UE°Y 10 - - -
B 10 - - - [BVa0 =7 10| 8,640 6,480 4,860
R e 10| 4,320 4,104 3,780|8 D o 10/16,200| 8,640 6,480
J\ ¥8 AL 10 - - —|E #* R 10| 6,480 5,400 4,320
EAT 15 - - ol [T %) #A | 0.26) 1,080 486/ 270
2% 10 - - ol [T S dl)) sk | 0.25 702 486 324
TR =1 5 - - - [pEH &M | 0.27) 1,080, 756 540
AT 5/ 4,860 4,320| 3,780|L\5C2A #& | 024/ 594 508 432
BB 5 - - - [fTEoxR 8fW | 0.28 562 486 378
HEA 5/ 5,400 4,320| 3,240[PL0U% B#% | 0.28) 594 518 356
! AT 10 - - - 7=z =) 8/24,840/17,280|14,040
BB 10 - - - =y 8 - - -
& i =5 3| 4,536/ 4,320| 4,104 HEA 8 - - -
= ERE 2| 3,024 2,808| 2,592|HAlFHf 85 | 0.23 464 410 356
BEOHRBHREAMUTENEFR A Tk, MRS - EEEZEILLET FAXPA=)L, BEFOMREITOTENFEADOT IO THECEEN, X FHAMEE




